Evéeiktika Oépata ota Mabnuatika

A’ Nvpvaciov

MEPOZ A": EPQTHZEIZ NOAAANAHZ EMIAOTHX

No KUKAWGETE TN LOVASIKI CWOTH ATTAVTNON.
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MEPOZ B’ : NIPOBAHMATA
Na Avoete Ta mpofAnuata, ENywvtag avaivTika tn oképn cag.

‘Evag omwpomwAng aydpace 120 KIAQ UNAa Kat TArjpwoe 96 gvpw. To 75%
amd ta unAa ta TovAnoe Pe KEPSOG 18%, eV Ta UTTOAOLTA TA TTOVANCE 70
AETITA TOV EVPW TO KLAD.

a) Mdéoa gvpw KEPSIOE O OMWPOTWANG amd TO 75% Twv UAAWV TOU
TloVANCE e KEPDOG 18%;
B) ZuVOAIKA 0 OTtWPOTIWANG KEPDLOE 1] {NLWONKE Kat TOCO;

‘Evag KaOnyntrig LoOnUATIKWY XWPLOE 20 HaONTEG O€ 2 ouAdeg A Kat B kat
Toug avéBeoe va kavouy amo pla epyacia o KaBgvag. XTo TEAOG Tou urjva
KABe Ladntng tng opddag A Touv mapedwoe amod uia epyaocia 2 oeAdwY evw
K&Oe pabntig tng opddag B Tou mapédwoe epyacia 5 oceAldwv. O
KaBnNynTig LETPNOE OAEG CUVOALKA TIG OEADEG Kat €(0€ ATLNTAV 61. MdTOULG
HaOnteg elxe kKAOe oudda;

MéEpog A’: 40 LOVADEC MéEpog B”: 60 povadeg
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[1] 10 povddeg [1] 30 povadeg

]10 povadeg [2] 30 povadeg
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[3] 10 povadeg
[4] 10 povAdeg




